
Ýêçàìåíàöèîííûå çàäà÷è

1. Ñêîëüêî ïðÿìûõ â CP4 ïåðåñåêàåò 6 çàäàííûõ ïëîñêîñòåé â îáùåì ïîëîæåíèè?

2. (a) Â CP2 çàäàíû äâå òî÷êè è òðè ïðÿìûå â îáùåì ïîëîæåíèè. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò
íåâûðîæäåííûõ êîíèê, ïðîõîäÿùèõ ÷åðåç çàäàííûå òî÷êè è êàñàþùèõñÿ çàäàííûõ ïðÿ-
ìûõ?

(b) Òîò æå âîïðîñ äëÿ îäíîé òî÷êè è ÷åòûð¼õ ïðÿìûõ.

3. Íàéòè ñòåïåíü ìíîãîîáðàçèÿ Pn × Pm, âëîæåííîãî ïî Ñåãðå â Pmn+m+n.

4. (a) Ðàññìîòðèì ïîâåðõíîñòü S, ïîëó÷åííóþ ðàçäóòèåì ïðîåêòèâíîé ïëîñêîñòè â
äâóõ ðàçëè÷íûõ òî÷êàõ. Ïîñòðîèòü ïðîåêòèâíîå âëîæåíèå ïîâåðõíîñòè S ìèíèìàëüíîé
ñòåïåíè è íàéòè åãî ñòåïåíü.

(b) Òîò æå âîïðîñ äëÿ ïîâåðõíîñòè, ïîëó÷åííîé ðàçäóòèåì ïðîåêòèâíîé ïëîñêîñòè â
òð¼õ íåêîëëèíåàðíûõ òî÷êàõ.

Ïðèìå÷àíèå: Ïîâåðõíîñòè èç ïóíêòîâ (a) è (b) íàçûâàþòñÿ ïîâåðõíîñòÿìè äåëü Ïåööî

ñòåïåíè (îòâåò â (a)) è (îòâåò â (b)), ñîîòâåòñòâåííî.

5. Íàéäèòå ñòåïåíü ìíîãîîáðàçèÿ ïîëíûõ ôëàãîâ Fn ïðè âëîæåíèè Ïëþêêåðà

Fn ↪→ P(Cn ⊗ Λ2Cn ⊗ . . .⊗ Λn−1Cn).

Óêàçàíèå: ìîæåò ïðèãîäèòüñÿ òîæäåñòâî Âåéëÿ äëÿ çíàìåíàòåëÿ:∑
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∑
i<j(xi − xj) èëè òîæäåñòâî äëÿ îïðåäåëèòåëÿ Âàíäåðìîíäà.

6. Ñêîëüêî íåâûðîæäåííûõ êîíèê â CP2 êàñàåòñÿ ïÿòè äàííûõ êîíèê â îáùåì ïîëî-
æåíèè?

7. Íàéòè êîëüöî êîãîìîëîãèé ïðîñòðàíñòâà ïîëíûõ êîíèê (òî åñòü ÷óäåñíîé êîìïàê-
òèôèêàöèè ïðîñòðàíñòâà íåâûðîæäåííûõ êîíèê).

8. Íàéòè ÷èñëà Áåòòè ÷óäåñíîé êîìïàêòèôèêàöèè ãðóïïû PGL3(C) è ïîêàçàòü, ÷òî
êîëüöî êîãîìîëîãèé ýòîé êîìïàêòèôèêàöèè íå ïîðîæäàåòñÿ êîìïîíåíòîé ñòåïåíè äâà.

9. Äëÿ ãëàäêîé òîðè÷åñêîé ïîâåðõíîñòè S äîêàçàòü ôîðìóëó Í¼òåðà

1 =
c1(M)2 + c2(M)
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Ïðèìå÷àíèå: Â ëåâîé ÷àñòè ôîðìóëû Í¼òåðà äëÿ ïðîèçâîëüíîé ïîâåðõíîñòè M ñòîèò

àðèôìåòè÷åñêèé ðîä χ(OM) :=
∑

(−1)php,0(M). Àðèôìåòè÷åñêèé ðîä ÿâëÿåòñÿ áèðàöèîíàëüíûì

èíâàðèàíòîì ïîâåðõíîñòè, ïîýòîìó ó òîðè÷åñêèõ ïîâåðõíîñòåé îí òàêîé æå êàê ó CP2,

òî åñòü ðàâåí åäèíèöå.

10. Íàéòè êëàññû ×åðíà ìíîãîîáðàçèÿ ïîëíûõ ôëàãîâ Fn.
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